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[bookmark: _Hlk164940788][bookmark: _Hlk164941819]Самооцінювання освітньої діяльності за напрямом «Система оцінювання результатів навчання учнів» здійснювалось за 2023/2024 навчальний рік. Термін проведення самооцінювання за напрямом – 01 травня – 12 травня 2024 року.
Для здійснення самооцінювання на платформі EvaluEd було завантажено та заповнено 35 анкет для педагогічних працівників, 75 анкет для батьків, 44 анкет для учня/учениці (віком від 14 років), 1 онлайн форма вивчення документації, 1 опитувальник для заступника керівника закладу освіти, 16 форм спостереження за проведенням навчальних занять. 
Залучено до опитування учнів 8-А,Б та 11-А,Б класів, їх батьків, директора та заступника директора ліцею, педагогів. Відвідано 16 онлайн уроків у 8-х, 11-х класах.
Загальний результат за напрямком 3 «Педагогічна діяльність педагогічних працівників» – 3,38 - ДОСТАТНІЙ РІВЕНЬ.
Узагальнені результати напряму за чотирма вимогами представлені у таблиці 1. 
Таблиця 1
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Вимога 2.1. Наявність системи оцінювання результатів навчання учнів, яка забезпечує справедливе, неупереджене, об'єктивне та доброчесне оцінювання


Середній бал за вимогою 3.1. – 3,833 ВИСОКИЙ

Узагальнені результати вимогою 2.1 представлені у таблиці 2.
Таблиця 2
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Критерій 2.1.1. Учні отримують від педагогічних працівників інформацію про критерії, правила та процедури оцінювання результатів навчання

Згідно з результатами дослідження, проведеного на основі вивчення шкільної документації, анкетування учнів та їхніх батьків, підтверджено, що в ліцеї дійсно впроваджена система відкритого та прозорого оцінювання результатів навчання.
Це означає, що:
· Усі зацікавлені сторони мають доступ до інформації про те, як оцінюються знання та вміння учнів. До такої інформації належать критерії оцінювання, правила та процедури, форми та методи оцінювання.
· Ця інформація оприлюднюється в доступній формі, наприклад, на вебсайті ліцею, у довідкових матеріалах.
· Педагогічна рада ліцею, яка складається з досвідчених педагогів, приймає рішення щодо системи оцінювання. Це гарантує, що система ґрунтується на професійних знаннях та досвіді.
· Використовуються лише ті форми та методи оцінювання, які відповідають чинним нормативним документам. Це забезпечує єдиний підхід до оцінювання в усіх школах країни.
Важливо підкреслити, що таке відкрите та прозоре оцінювання має низку переваг:
· Учні чітко розуміють, чого від них очікують, що мотивує їх до навчання та покращує їхню успішність.
· Батьки мають можливість відстежувати прогрес своїх дітей та за потреби надавати їм допомогу.
· Створюється атмосфера довіри та поваги між учнями, вчителями та батьками.
Таким чином, система оцінювання, яка діє в ліцеї, відповідає сучасним вимогам та сприяє створенню сприятливого середовища для навчання.
Слід зазначити, що педагогами не було ініційовано здійснення оцінювання за іншої шкалою, окрім критеріїв оцінювання, запропоновані МОНУ. 
Освітні програми ліцею, що  містять опис інструментарію оцінювання здобувачів освіти, розміщені на сайті ліцею у вільному доступі.
Ліцей надає освітні послуги здобувачам освіти І (1-4 класи), ІІ (8-9 класи) та ІІІ (10-11 класи) ступенів.
Інформування здобувачів освіти про критерії, правила та процедури оцінювання результатів навчання здійснюється на початку навчального року, семестру, перед вивченням нової теми. Інформування батьків на батьківських зборах, індивідуально (за потреби).
Під час проведення навчальних занять, критерії оцінювання за виконане завдання оголошуються майже усіма вчителями.

Під час анкетування 25% педагогів ліцею зазначили, що не викладають в класах де є діти з ООП. Водночас учителі, які працюють в інших класах з такими учнями вказали у анкетуванні, що готують для особливих дітей завдання та оцінюють особливо. 
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Педагоги ознайомлюють учнів  із критеріями оцінювання результатів навчання у такий спосіб: 100% 93,3% інформують учнів про критерії оцінювання перед вивченням кожної теми інформують учнів на початку навчального року чи семестру, або індивідуально, 20% педагогів використовують можливості вебсайту або інтерактивної платформи закладу освіти.

Під час проведення навчальних занять для здійснення оцінювання 80% педагогів ліцею постійно та часто проводять письмові (тестові, компетентністні завдання, перекази, диктанти, діагностувальні роботи тощо), 83% - фронтальні види роботи, 97% - усні (бесіда, діалог) тощо. Результати опитування у     таблиці 3.
Таблиця 3
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Під час анкетування батьків 80% з них зазначили, що завжди отримують від класних керівників інформацію про критерії, правила та процедури оцінювання результатів навчання учнів, 18.7% - у більшості випадків, 1.3% іноді.
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Більшість опитаних здобувачів освіти (92,5%) отримують інформацію про критерії оцінювання результатів навчання від своїх учителів на початку навчального року або семестру. Це свідчить про те, що вчителі відіграють ключову роль у чіткому й зрозумілому донесенні до учнів очікувань щодо їхньої роботи. Окрім того, значна частина опитаних (87%) отримують додаткову інформацію про критерії оцінювання перед вивченням кожної теми.
Це допомагає учням чітко розуміти, чого від них очікують у кожен момент навчання, й готуватися до виконання завдань та оцінювання.
Інші способи отримання інформації про критерії оцінювання:
· Вебсайт школи або інтерактивна платформа (20%): Деякі навчальні заклади публікують інформацію про критерії оцінювання на своїх вебсайтах або в інтерактивних платформах. Це може бути зручним джерелом інформації для учнів, які хочуть переглянути її в будь-який час.
· Повідомлення на електронну пошту або у месенджери (22,5%): Деякі вчителі надсилають учням повідомлення з інформацією про критерії оцінювання. Це може бути корисним способом нагадати учням про очікування та надати їм додаткову інформацію.
· Особисте звернення до вчителя (7,5%): Деякі учні отримують інформацію про критерії оцінювання лише у разі особистого звернення до вчителя. Це може бути проблемою для учнів, які соромляться або не впевнені в собі.
· Не отримують інформацію (2,5%): На жаль, 1 з 40 опитаних здобувачів освіти повідомив, що він не отримує інформації про критерії оцінювання, навіть у разі звернення до вчителя. Це може призвести до плутанини й розчарування серед учнів.
Важливо, щоб усі учні мали чіткий доступ до інформації про критерії оцінювання. Вчителі можуть відігравати ключову роль у цьому, надаючи інформацію на початку навчального року, перед вивченням кожної теми та за допомогою інших методів, таких як вебсайти, платформи, повідомлення й особисті консультації.
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Отже, у ліцеї оприлюднюються критерії, правила та процедури оцінювання навчальних досягнень, доводяться до відома батьків та учнів. Більшість педагогічних працівників під час оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти використовують рекомендації Міністерства освіти і науки України, а також розробляють критерії самостійно для кожного виду роботи, тестування.
Середній бал за критерієм 2.1.1. – 3,44 ДОСТАТНІЙ

Критерій 2.1.2. Система оцінювання результатів навчання учнів у закладі освіти сприяє реалізації компетентнісного підходу до навчання
Під час проведення самоаналізу за напрямом 2 було відвідано уроки у 8-х та   11-х класах. Кількість відвіданих уроків – 15. Здійснено спостереження та аналіз діяльності кожного педагога ліцею з таких предметів (таблиця 4). 
 Таблиця 4
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Під час відвідування усіх (100%) навчальних онлайн занять спостерігалось проведення оцінювання результатів навчання учнів відповідно до розробленої  системи оцінювання МОНУ, що спрямована на реалізацію компетентнісного підходу до навчання. На впровадження особистісно-зорієнтованого підходу до навчання усі (100%) педагогів пропонують диференційовані домашні завдання залежно від рівня підготовки учнів, їхніх індивідуальних особливостей, а також озвучують критерії їх оцінювання на уроці (таблиця 5).
Таблиця 5
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Середній бал за критерієм 2.1.2. –  4 ВИСОКИЙ

Критерій 2.1.3. Учні вважають оцінювання результатів навчання справедливим, неупередженим, об'єктивним, доброчесним
Під час анкетування здобувачів освіти ліцею виявлено, що 27,3% опитуваних вважають, що вчителі завжди об’єктивно оцінюють результати навчання, 68,2% зазначили про об’єктивність оцінювання у більшості випадків. 18,2% учнів вважають, що педагоги ліцею завжди пояснюють та обґрунтовують, за що я можу отримати ту чи іншу оцінку, 75% вказали, що учителі, в переважній більшості, пояснюють та обґрунтовують, за що я можу отримати ту чи іншу оцінку.
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Під час анкетування батьків 29,3% з них зазначили, що педагоги завжди об’єктивно оцінюють результати навчання їхніх дітей, 70,7% - «переважно об’єктивно».

Середній бал за критерієм 2.1.3. –  4 ВИСОКИЙ
Об'єктивна система оцінювання в ліцеї: підтвердження з різних джерел
Результати спостережень за навчальними заняттями, анкетування учнів та їхніх батьків свідчать про те, що в ліцеї дійсно сформована об'єктивна система оцінювання результатів навчання.
Ось декілька ключових моментів, які це підтверджують:
· Вчителі акцентують увагу на досягненнях учнів, мотивують та підтримують їхнє бажання вчитися. Це створює позитивну атмосферу в класі та заохочує учнів до активної участі в навчальному процесі.
· Оцінювання ґрунтується на компетентнісному підході. Це означає, що оцінюються не лише знання учнів, але й їхні вміння застосовувати ці знання на практиці.
· При підборі завдань та аналізі виконаної роботи вчителі враховують індивідуальні запити учнів. Це забезпечує справедливе та об'єктивне оцінювання, яке відповідає можливостям кожного учня.
· Педагоги заохочують учнів до самоаналізу. Це допомагає учням усвідомити свої сильні та слабкі сторони та самостійно працювати над покращенням своїх знань та вмінь.
· Більшість учнів та їхніх батьків вважають оцінювання результатів навчання справедливим та об'єктивним. Це свідчить про те, що система оцінювання відповідає очікуванням освітньої спільноти.
Важливо зазначити, що об'єктивна система оцінювання не лише сприяє справедливому визначенню рівня знань та вмінь учнів, але й виконує низку інших важливих функцій:
· Мотивує учнів до навчання.
· Допомагає учням відстежувати свій прогрес.
· Надає учням зворотний зв'язок про їхню роботу.
· Сприяє формуванню у учнів самооцінки.
Таким чином, можна зробити висновок, що в ліцеї діє система оцінювання, яка відповідає сучасним вимогам та сприяє створенню сприятливого середовища для навчання.

Вимога 2.2. Систематичне відстеження результатів навчання кожного учня та надання йому (за потреби) підтримки в освітньому процес
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Середній бал за вимогою 2.2. – 3,65 ВИСОКИЙ

Критерій 2.2.1. У закладі освіти здійснюється аналіз результатів навчання учнів
Під час вивчення документації (річний план роботи ліцею, протоколи засідань педагогічної ради, накази з основної діяльності) та опитування адміністрації закладу виявлено, що у ліцеї прослідковується системність щодо проведення внутрішнього моніторингового дослідження стану викладання предметів та результатів навчання учнів. Внутрішній моніторинг проводиться кожного семестру із визначених згідно з планом предметів. Результати моніторингу навчальних досягнень учнів заслуховуються на педагогічних радах, рекомендації щодо  підвищення якості знань учнів розробляються на засіданнях ШМО. Згідно з річним планом роботи школи, перспективним планом вивчення стану викладання предметів у 2023/2024 н.р. проводився моніторинг стану викладання української мови та літератури. За результатами моніторингу педагоги проводять корекційну роботу з вибору ефективних форм і методів подачі навчального матеріалу з метою кращого засвоєння його здобувачами освіти, надають індивідуальні консультації, інформують батьків.
[bookmark: _Hlk166136587]Таблиця 6
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Середній бал за критерієм 2.2.1. – 3,5 ДОСТАТНІЙ

Критерій 2.2.2. У закладі освіти впроваджується система формувального оцінювання
Педагогічні працівники ліцею за допомогою оцінювання відстежують особистісний поступ здобувачів освіти, формують у них позитивну самооцінку, відзначають досягнення, підтримують бажання навчатися, запобігають побоюванням помилитися. Про це свідчить аналіз адміністрацією відвіданих навчальних занять у 8-х та 11-х класах, на яких педагоги формулюють з учнями цілі уроку (100%) та аналізують їх досягнення, надають час на обдумування відповіді (100%) та задють уточнюючі запитання (100%), практикують усне взаємооцінювання (100%), враховуючи рівень знань учнів (100%), пропонують окремим учням завдання високого рівня (93,75%). 
[bookmark: _Hlk166136926]Таблиця 7
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За наслідками анкетування педагогів відсоткові показники майже збігаються. Узагальнені результати у таблиці 8. 
[bookmark: _Hlk166144980]Таблиця 8
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Під час проведення анкетування вчителі закладу зазначили, що визначають сильні сторони учня/учениці та розвивають їх (100%), 94,3% прослідковують динаміку результатів навчання учня/учениці з предмету, 82,9% з'ясовують та аналізують допущені помилки та визначають шляхи покращення результатів навчання. 
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Анкетування здобувачів освіти показало, що 68% отримують зворотний зв’язок від усіх педагогів щодо навчання шляхом пояснення та аргументації оцінювання, усі вчителі аналізують допущені помилки, визначають шляхи покращення результатів навчання, заохочують до подальшого навчання (таблиця 8). 
[bookmark: _Hlk166147011]Таблиця 8
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Переважна більшість здобувачів освіти вважають, що їх оцінюють справедливо, а оцінювання результатів їхнього навчання відбувається з метою відстеження індивідуального поступу та визначення рівня знань, умінь і навиків.

Середній бал за критерієм 2.2.2 – 3,846 ВИСОКИЙ

Вимога 2.3. Спрямованість системи оцінювання результатів навчання учнів на формування в учнів відповідальності за результати свого навчання, здатності до самооцінювання
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Середній бал за вимогою 2.3. – 2,66 ДОСТАТНІЙ

2.3.1. Заклад освіти сприяє формуванню у здобувачів освіти відповідального ставлення до результатів навчання
Звіт підтверджує, що педагоги ліцею надають здобувачам освіти всебічну підтримку та поважають їх як особистостей. Це виражається в таких аспектах:
1. Надання необхідної допомоги:
· Консультації: педагоги доступні для учнів, щоб відповісти на їхні запитання, допомогти з розумінням матеріалу та надати поради щодо покращення навчання.
· Підготовка до конкурсів: педагоги допомагають учням готуватися до олімпіад, конкурсів та інших змагань, що сприяє їхньому розвитку та самореалізації.
· Індивідуальні заняття: педагоги пропонують учням додаткові заняття, щоб допомогти їм подолати складні теми або покращити свої знання та навички.
2. Повага та підтримка:
· Спостереження за навчальними заняттями: під час спостережень було зафіксовано, що 100% учителів поважають своїх учнів, створюють сприятливу атмосферу в класі та підтримують їх у прагненні до успіху.
· Заохочення до самооцінювання: педагоги спонукають учнів оцінювати власні результати навчання, що допомагає їм розвивати критичне мислення та самосвідомість.
· Вираження власної думки: педагоги заохочують учнів висловлювати власні думки та ідеї, що сприяє розвитку їхньої комунікативної компетенції та впевненості в собі.
· Самостійність суджень/формулювання висновків: педагоги підтримують учнів у формулюванні власних суджень та висновків, що допомагає їм розвивати аналітичне мислення та дослідницькі навички.
· Вибір рівня складності завдань: педагоги надають учням можливість обирати рівень складності навчальних завдань, що відповідає їхнім індивідуальним можливостям та інтересам.
Загалом, можна зробити висновок, що педагоги ліцею створюють сприятливе освітнє середовище, де учні відчувають себе підтриманими, поважаними та цінними. Це сприяє їхньому всебічному розвитку та успішному навчанню.
Таблиця 9
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Педагоги, за результатами опитування, мотивують до вивчення предмету, створюючи ситуацію успіху на уроці – 72,5%, дають можливість учням висловлювати власну думку - 85%, сприймають їхні погляди, підтримують ініціативи, створюють на заняттях атмосферу взаємоповаги, творчості, співпраці – 80% тощо.
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Переважна більшість здобувачів освіти (88%) відповідально ставляться до навчання, усвідомлюють його важливість для подальшого життя, вважають, що школа цю відповідальність розвиває. Водночас 11,3% учнів вважають, що ліцей не розвиває таку відповідальність до навчання.
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Більшість учнів впевнені, що результати навчання залежать від їх наполегливості, підтримки батьків, а також від рівня викладання навчальних предметів. 32,5% опитуваних зазначили, що успіх залежить і від рівня викладання предметів, 22,5% опитуваних зазначили, що успіх залежить і від ставлення вчителів до особистості учня. 
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Зворотний зв’язок здобувачі освіти отримують через пояснення та аргументацію оцінок, аналіз допущених помилок, визначення шляхів покращення результатів, заохочення до подальшого навчання, що також підтверджується їхніми відповідями у ході анкетування.
Здобувачі освіти задіяні і в позашкільній діяльності, про що зазначили у анкетуванні (таблиця 10).
Таблиця 10
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Середній бал за критерієм 2.3.1 – 3,556 ВИСОКИЙ
Критерій 2.3.2. Заклад освіти забезпечує самооцінювання та взаємооцінювання здобувачів освіти 

Усі педагоги використовують самооцінювання та взаємооцінювання здобувачів під час навчальних занять,
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але 70,45% здобувачів освіти вказали, що самооцінювання відбувається іноді, 4,55% - «рідко або ніколи». відзначили, що результати навчання залежать виключно від їхньої праці та наполегливості, проте всього 25% вказали, що постійно або здебільшого здійснюють самооцінювання результатів своєї діяльності. 
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Отже, педагогічний колектив та керівництво сприяють формуванню у здобувачів освіти відповідального ставлення до результатів навчання, формують навики само- та взаємооцінювання, створюють необхідні умови для індивідуального зростання кожного учня ліцею. 

Середній бал за критерієм 2.3.2. – 1,75 ВИМАГАЄ ПОКРАЩЕННЯ

Рекомендації
щодо покращення системи оцінювання результатів навчання
КЗ "Козачолопанський ліцей" на основі наданої інформації.

Рівень оцінювання результатів навчання учнів закладу освіти становить 3,60, що відповідає достатньому рівню.
Найвищий бал за вимогою отримала вимога 2.3.1 "Використання різноманітних форм та методів оцінювання результатів навчання учнів" (3,75).
Найнижчий бал за вимогою отримала вимога 2.3.3 "Спрямованість системи оцінювання результатів навчання учнів на формування в учнів відповідальності за результати свого навчання, здатності до самооцінювання" (3,48).
На основі цих даних рекомендовано:
1. Посилити роботу з формування учнівської відповідальності за результати навчання:
· Для цього можна використовувати такі методи:
· Самооцінювання
· Взаємооцінювання
· Портфоліо
· Навчальні проекти
· Важливо, щоб учні розуміли, за що вони відповідають і як вони можуть покращити свої результати навчання.
2. Розвивати в учнів навички самооцінювання:
· Для цього можна використовувати такі методи:
· Ведення щоденників
· Аналіз навчальних робіт
· Визначення сильних та слабких сторін
· Постановка цілей
· Самооцінювання допомагає учням усвідомити свій прогрес та визначити, над чим їм потрібно попрацювати.
3. Використовувати різноманітні форми та методи оцінювання:
· Це допоможе отримати більш об'єктивну та всебічну картину знань та навичок учнів.
· Можна використовувати такі форми та методи оцінювання:
· Тести
· Контрольні роботи
· Усні опитування
· Практичні роботи
· Проекти
· Портфоліо
· Самооцінювання
· Взаємооцінювання
4. Забезпечити прозорість системи оцінювання:
· Учні та їхні батьки повинні знати, за якими критеріями оцінюються знання та навички учнів.
· Важливо, щоб критерії оцінювання були чіткими, зрозумілими та об'єктивними.
· Для забезпечення прозорості системи оцінювання можна використовувати такі методи:
· Опублікувати критерії оцінювання на сайті закладу освіти
· Провести батьківські збори, на яких можна обговорити систему оцінювання
· Надати учням зворотний зв'язок про їхні результати навчання
5. Використовувати результати оцінювання для покращення навчального процесу:
· Результати оцінювання можна використовувати для визначення сильних та слабких сторін учнів, а також для планування подальшої роботи.
· Важливо, щоб результати оцінювання використовувалися для покращення навчального процесу, а не для покарання учнів.
· Для використання результатів оцінювання для покращення навчального процесу можна використовувати такі методи:
· Провести аналіз результатів оцінювання
· Розробити індивідуальні плани роботи з учнями
· Використовувати диференційовані методи навчання
· Провести додаткові заняття з учнями, які мають
Впровадження цих рекомендацій допоможе КЗ "Козачолопанський ліцей" покращити систему оцінювання результатів навчання учнів та підвищити її ефективність.
Крім вищезазначених рекомендацій, я також пропоную:
· Провести моніторинг виконання рекомендацій: Це допоможе відстежувати прогрес та вносити необхідні корективи.
· Залучити педагогічних працівників, учнів та їхніх батьків до процесу покращення системи оцінювання: Це допоможе забезпечити підтримку та ресурси, необхідні для впровадження змін.
· Вивчити досвід

image6.png
3po6yBaui ocBiTH

3. Y akuit cnocib By oTpumyeTe iHchopMalLlito Npo KpuTepil oLiHIoBaHHS pesynsTaTis Batloro

40 -

HaB4YaHHA?

Bifl y4UTeNiB Ha MoYaTky HaB4arnbHOro poky
abo cemecTpy

BiAl YuuTENIB Nepes BUBYEHHSIM KOXHOT TeMn

He OTPUMYI0, HaBITb Y Pasi 3BEPHEHHS A0
BUMTENS

O3HaloMITioCA Ha Be6CaiTi WwWkonu abo
IHTepaKTUBHIN nnatcopMi

OTPUMYO NOBIAOMITEHHS Ha €NEKTPOHHY
MNOLLTY, Y MECeHDXepn

Tinbku y pasi 3BepHEHHS 10 BYMTENSs

ALL




image7.png
TpyAcse navanHATexHONOMT
y¥painceka mosa 1a nieparypa
biankalacTpoRoa.
bnara KyneTypa

a | acTporoi

TNOCTEPEXEHHA HABYAIIbHUM 3AHATTAM (KUTbKICTb BIABIAAHUX YPOKIB)
Mo knacam Kinekicts:
10 1
11 8
8 6
9 1
reorpacin 2
sapybixna niepatypa T
SaxucT Vepainn T
iHO3eMHi MOBM 2
THpopuaTaka T
Tcropin 7
watewaTukalantebpalreoneTpiA T
NpaBO3HABCTBO. 1
'
"
'
'





image8.png
E3YNBTATU CMTOCTEPEXXEHHA 3A HABYATIbHUMW 3AHA n

OuiHIOBaHHS BYMTeNeM/BYNTENBKOI0 HaBYaNlbHUX AOCATHEHb Y4HIB Mif Yac HaB4YanbHOro
3aHATTA

MvTaHHs

2.10. 30ilCHIOE OLHIOBaHHS pe3y/bTaTiB HaBYaHHS yuHiB BiAnosiaHO [L1)
B0 po3pobnexnx KpuTepii

2.11. nponoHye avdepeHLiioBaHi AOMaLUHI 3aBAaHHS 3aNeXHO B
PIBHSA NiArOTOBKM YUHIB, iXHIX iHAMBIAYansHUX ocobnmeoctei,

(03BYUYE KDUT OLHIOBaHHS





image9.emf

image10.emf

image11.emf

image12.emf

image13.emf

image14.emf

image15.emf

image16.emf

image17.emf

image18.png
Buwmora 2.3. CnpsiMoOBaHicTb cucteMmn

OLiHIOBaHHSA pe3ynbTaTiB HaBYaHHSA YYHIB Ha
dopMyBaHHS B YYHIB BiAnoBiganbHOCTi 3a
pe3ynbTaTi CBOro HaBYaHHS, 34aTHOCTi 40
CaMOOLIiHIOBaHHS

PiseHb
(4ncno)

Bucokuin B Husbknin

LocTaTHin

KpuTepin 2.3.1. 3aknag ocsiTh cnpuse
dopMyBaHHIO B YYHIB BiANOBiganbHoro
CTaBMNeHHs A0 pe3ynbTaTiB HaBYaHHS

Kputepin 2.3.2. 3aknag ocsiTn 3abesneuvye
CaMOOL|iHIOBaHHSA Ta B3aEMOOLIiHIOBaHHSA
pes3ynbTaTiB HaBYaHHSA YYHIB





image19.emf

image20.emf

image21.emf

image22.emf

image23.emf

image24.emf

image25.emf

image26.emf

image1.emf

image2.emf

image3.emf

image4.png
Min yac HaBYaNbHUX 3aHATb 3aCTOCOBYIO opmu Ta cnocodm ouiHIOBaHHA pe3ynbTaTiB
HaBYanbHOI AiANLHOCTI y4YHIB

MutanHa nocTiHO piako abo Hikonu

1.1. inausigyansHa pobota 34% 0% 49%
1.2. rpynoBa gisineHict 26% 0% 54%
1.3. dpoHTansHi BuaM pobotu 23% 0% 60%
1.4. ycHi (6eciga, poanosigb, nepexas, 46% 0% 51%
Zianor Towo)

1.5. nucsMoBi (TecTosi, 34% 0% 46%
KOMMETEHTHICTHI 3aBAjaHHs, nepekasm,

[AVMKTaHTK, AiarHocTyBarbHi pobotu

TOwWO)

1.6. npakTuuHi (gocnigu, HaB4anbHi 3% 54%
MPOEKTH, 3anoBHeHHs Tabnuue,

pobota 3 KapTa)MM, nobyzoBa cxem,

Mogeneit ToLuo,

1.7. nporpamosi (3 BUKOpUCTaHHSM 6% 3%
eneKTPoHHUX 3acobiB HaBYaHHs)





image5.png
Batbku yuHis

2. Bu otpumyeTe iHchopMalLlito Npo KpuUTepil, Npasuna Ta npoLleaypu oLiHioBaHHA pesynbraTis
HaBYaHHSA Y4HIB?

1,33%

W iHoni
B 1ak, saBxau
My 6inblwocTi BUNaakis

80,00%




